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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ                                                                        Μαρούσι, 22.07.2024 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.                                                                        Α.Π. 544 

Απ. Παύλου 10β, Μαρούσι 
Email: syllogos@eopyy.gov.gr 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΥΓΕΙΑΣ 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕYΗ 12.07.2024 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Σας ενημερώνουμε ότι εάν και έχουν κατατεθεί διαχρονικά δεκάδες αιτήματα για ορισμό 

συνάντησης με τους εκάστοτε Υπουργούς Υγείας, ώστε να θέσουμε  τα σημαντικά θέματα που 

αφορούν στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και τους εργαζόμενους, μέχρι σήμερα δεν έχουν γίνει αποδεκτά. Αυτό 

επιβεβαιώνει τον απαξιωτικό τρόπο με τον οποίο η εκάστοτε αλλά και η σημερινή ηγεσία του 

Υπουργείου Υγείας αντιμετωπίζει τους εργαζόμενους. 

Υπό το πρίσμα των εργασιών της Επιτροπής Αναδιοργάνωσης του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., 

αντιπροσωπεία του Συλλόγου συμμετείχε σε ευρεία σύσκεψη στο Υπουργείο Υγείας την Πέμπτη 

04-04-2024. Να σημειώσουμε ότι η Επιτροπή λειτουργεί υπό την εποπτεία του Γενικού 

Γραμματέα Στρατηγικού Σχεδιασμού, από το γραφείο του οποίου στη συνέχεια μας ζητήθηκε να 

καταθέσουμε τις προτάσεις μας σχετικά με τις προτεινόμενες μεταρρυθμίσεις της Επιτροπής.  

Στις 23-04-2024 καταθέσαμε Υπόμνημα με τις θέσεις Συλλόγου, με γνώμονα το έμψυχο 

δυναμικό του Φορέα, τη γνώση και τις ικανότητές του, εν όψει της επικείμενης εφαρμογής του 

άρθρου 34 του Ν.5086/2024 και της εισόδου Ιδιωτικών Ελεγκτικών Εταιρειών στον 

Οργανισμό και την παράδοση του συνόλου του ελέγχου των δαπανών Υγείας που μέχρι σήμερα 

εκτελείται με μεγάλη επιτυχία από τους συναδέλφους μας. Σε γενικές γραμμές οι περισσότερες 

προτάσεις-παρατηρήσεις έγιναν αποδεκτές από την Ομάδα Εργασίας και θα συμπεριληφθούν 

στην τελική πρόταση. Παράλληλα από το Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Στρατηγικού 

Σχεδιασμού εκδηλώθηκε διαθεσιμότητα για την διοργάνωση δια ζώσης συνάντησης και 

συζήτησης των απόψεών μας, η οποία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 12-07-2024, 

όχι με τον ίδιο το Γενικό Γραμματέα. αλλά με τον Διευθυντή και Στελέχη του Γραφείου του. 

Στη συνάντηση αυτή, συζητήθηκαν τα φλέγοντα θέματα που αφορούν την λειτουργία και 

τους εργαζομένους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ως ακολούθως: 

1. Υποστελέχωση του Οργανισμού:  Οι ολοένα αυξανόμενες αποχωρήσεις του 

προσωπικού λόγω συνταξιοδοτήσεων ή μετακινήσεων υπαλλήλων σε άλλες Υπηρεσίες 

οδηγούν στην άμεση αναγκαιότητα κάλυψης των θέσεων εργασίας τόσο στις Διοικητικές 

Υπηρεσίες, όσο και στα Φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. μέσω νέων προσλήψεων και μέχρι 

τότε αυτές να ενισχυθούν με Επικουρικό Προσωπικό.  

Ειδικότερα για το θέμα των Επικουρικών Φαρμακοποιών και Βοηθών Φαρμακείων, υπήρξε 

δέσμευση ως προς την άμεση διευθέτηση και πριν λίγες ημέρες όπως σας ενημερώσαμε, 

τέθηκε σε εφαρμογή η πλατφόρμα στον ιστότοπο του Υπουργείου Υγείας για την 

κατάθεση αιτήσεων επικουρικού υγειονομικού προσωπικού. 

 

2. Οργανόγραμμα: Η μέχρι σήμερα αδικαιολόγητη καθυστέρηση έκδοσης Προεδρικού 

Διατάγματος Οργανισμού, είχε σαν αποτέλεσμα το σημερινό απαράδεκτο Σχέδιο 

Οργανογράμματος με περικοπές 111 Τμημάτων πανελλαδικά, 14 Περιφερειακών 

Διευθύνσεων και 5 Αποκεντρωμένων Γραφείων, υποβάθμιση των Υπηρεσιών και 

απαξίωση του Έργου που επιτελείται στις Υπηρεσίες μας. Καταθέσαμε εκ νέου την 
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πρότασή μας για ένα Π.Δ. Οργανισμού με διατήρηση όλων των Δομών του 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και δημιουργία ενός τουλάχιστον Φαρμακείου σε κάθε Νομό της 

Ελλάδας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ευπαθών ομάδων. 

 

3. Ανθυγιεινό Επίδομα σε Φαρμακοποιούς και Βοηθούς Φαρμακείων που 

απασχολούνται στα Φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.: Τέθηκε εκ νέου το θέμα της άνισης 

μεταχείρισης του προσωπικού το ΕΟΠΥΥ σε σχέση με το προσωπικό άλλων φορέων του 

Υπουργείου Υγείας, που ως προσωπικό πρώτης γραμμής, καθημερινά έρχεται σε επαφή 

με ασθενείς και συγγενείς ασθενών και ζητήθηκε η άμεση αποκατάσταση της 

κατάφορης αυτής αδικίας. 

 

4. Δάνεια Προσωπικού: Αναμένεται ακόμα η νομοθετική ρύθμιση για τη χορήγηση 

εντόκων δανείων προς τους εργαζομένους του ΕΟΠΥΥ εκ των διαθεσίμων κεφαλαίων του 

Οργανισμού, κατά αντιστοιχία του ν. 3586/2007. 

 

5. Παράδοση του ελέγχου των δαπανών του Οργανισμού σε Ιδιωτικές Ελεγκτικές 

Εταιρείες: 

Δηλώσαμε καθαρά ότι ως Εργαζόμενοι είμαστε υποχρεωμένοι και αποφασισμένοι 

να υπερασπιστούμε το Δημόσιο χαρακτήρα του Οργανισμού, καθώς έχουμε 

αποδείξει την ικανότητά μας να φέρνουμε σε πέρας μεγάλα έργα όπως είναι αυτό της 

εκκαθάρισης των δαπανών του Οργανισμού. Αυτό που ζητάμε είναι η αυξημένη 

συμμετοχή των υπαλλήλων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ στο δημόσιο έλεγχο των δαπανών του, 

σε κάθε μορφή του, κατασταλτικό, σε πραγματικό χρόνο ή επιτόπιο με κριτήριο 

την προάσπιση των συμφερόντων του Οργανισμού και την ποιοτική παροχή των 

υπηρεσιών του στους πολίτες. 

 

Συνάδελφοι, 

Αν και το αίτημα συνάντησης μας απευθυνόταν στον Υπουργό Υγείας και στον Γενικό Γραμματέα 

του Υπουργείου, δεν αφήσαμε να χαθεί η ευκαιρία να καταθέσουμε τα δίκαια αιτήματά 

μας και τις θέσεις των εργαζομένων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στα όσα σχεδιάζονται για το μέλλον 

μας και το μέλλον του Οργανισμού, στα στελέχη που μας κάλεσαν στην συνάντηση, οι οποίοι 

δεσμεύτηκαν να θέσουν τα θέματα μας υπόψιν των ανωτέρω τους και να εξεταστούν στο 

σύνολό τους. 

Ως Δ.Σ. του Συλλόγου εργαζομένων θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε την πρόοδο 

όσων τέθηκαν και να παρακολουθούμε αδιάλειπτα όλες τις εξελίξεις στο προσεχές 

κρίσιμο για τον Οργανισμό, διάστημα, χωρίς  καμία διαπραγμάτευση όσον αφορά το Δημόσιο 

Χαρακτήρα του. Το Δ.Σ. έχει ήδη προετοιμαστεί (συνάντηση με δικηγόρο, παράδοση νομοθεσίας 

και στοιχείων) για την δικαστική αντιμετώπιση των ενεργειών του Υπουργείου Υγείας και της 

Διοίκησης του ΕΟΠΥΥ  που θα ξεδιπλωθούν το επόμενο διάστημα και θα αφορούν στην 

εφαρμογή του νόμου παράδοσης του ελέγχου του Οργανισμού σε Ιδιωτικές Ελεγκτικές 

Εταιρείες.  

Στόχος μας είναι να μην εφαρμοστεί ο νόμος. 

 

                      

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ 

ΤΟ Δ.Σ. του ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ.  Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

  


